ИНФОРМАЦИЯ

О проводимой работе консультант – представителя в Пролетарском районе 

за  3 кв. 2013 г.

На территории МБУЗ «ЦРБ» Пролетарского района  организована работа  консультант – представителя  в Пролетарском районе ТФОМС Ростовской области, с целью консультирования граждан по вопросам, связанным с предоставлением медицинской помощи, предусмотренной Территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в Ростовской области на 2012 г. (Постановление Правительства Ростовской области от 23.12.2011 №274), а также оперативного решения вопросов, возникающих при обращении граждан за медицинской помощью в медицинскую организацию. 

В поликлинических и стационарных отделениях размещены  и  вывешены объявления о днях и часах работы. 
Распространены  за 3 кв. 2013г. листовки и памятки пациента –в количестве 540 шт., визитки с указанием контактных телефонов и мобильного телефона  для связи вне часов приема  и другим проблемам - в количестве 350 шт., проведено в МБУЗ «ЦРБ» Пролетарского района  3  встречи с коллективом отделения скорой помощи и встреча с фельдшерами амбулаторий и ФАПов. 20.09.2013г., встреча с коллективом МБОУ Суховская СОШ.

           На сайте местной администрации страница ТФОМС размещены  4 публикации:
о деятельности консультант –представителя в Пролетарском районе за 2 кв.2013 г.; 
о диспасеризации взрослого населения ; о проведении медицинского осмотра врачебной  бригадой  в МБУЗ Суховской  СОШ; о рабочем визите консультант –представителя  в  Суховскую амбулаторию. 
Количество  посещений МБУЗ «ЦРБ» Пролетарского района  составило 20 выходов. 

Принято  и  рассмотрено 43 устных  обращения от граждан в поликлинике и стационаре   по ОМС:   из них по  телефону  - 17.
Основным видом всех обращений  за разъяснениями были вопросы, связанные
с дополнительным лекарственным обеспечением,  с  соцстрахованием , со страховой принадлежностью, с санаторно-курортным лечением, где сдать анализы, как записаться к врачу -сурдологу  и т.д   -20;
 с выдачей и обменом  полиса  обязательного медицинского страхования - 17; 

  
по организации работы регистратуры и записью к врачу-офтальмологу -  4;
            взимание денежных средств за медицинскую помощь по программе ОМС -1;
            получить  полис ОМС гражданке Украины -1.
По всем обращениям гражданам даны подробные разъяснения.
Защита интересов застрахованных жителей Пролетарского района осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».
